

Интеллектуально – спортивная игра «А ну – ка, парни!», посвященная Дню защитника Отечества.

Накануне праздника Дня защитника Отечества, 19 февраля 2021 года в школе – интернате им Е.Г. Ласточкиной была проведена интеллектуально – спортивная игра «А ну – ка, парни!» для учащихся старших классов. В соревнованиях участвовали 2 команды – «Десантники» и «Пограничники». В программу входили не только конкурсы на меткость, быстроту и выносливость, а так же конкурсы на развитее интеллекта.

Во время проведения праздника спортивный дух участников поддерживала команда девочек из группы поддержки, подготовленная педагогом Черновой Л.А.

Организаторы мероприятия: Исмагилова О.В. и Зеленова О.Г. постарались подобрать задания, которые вызвали интерес у участников соревнований и у зрителей.

Все участники мероприятия показали отличную физическую подготовку. Соревнуясь в эстафетах, ребята проявили настоящие мужские качества: силу, выносливость, взаимовыручку, стремление к победе.

По традиции настоящим украшением мероприятия стало выступление девушек из хореографического ансамбля «Крылья», под руководством педагога Симоновой И.В.

Итоги каждого этапа подводило строгое жюри, в составе которого были: зам.директора по УР Хуснетдинова В.А., учитель – дефектолог Хамитова Г.Ф., музыкальный руководитель Симонова И.В., учитель физкультуры Золотова М.В.

В конце мероприятия жюри подвело итоги игры, объявив победителей. Команды были награждены сладкими призами. Завершился праздник дружным чаепитием.

Проводя данное мероприятие, организаторы хотели создать атмосферу праздника, и на этом фоне развивать у детей уважение к Родине, к своему народу, к российской армии.



